

АРТ.№ 7510/7511

ИНТЕРЬЕРНАЯ КРАСКА ДЛЯ СТЕН И ПОТОЛКОВ

Для внутренних работ



ДАННЫЕ О ПРОДУКТЕ

Описание

DUSBERG Steinblume Интерьерная краска для стен и потолков – это матовая акриловая эластичная краска для внутренних работ. Обладает высокой эластичностью и устойчивостью к образованию трещин даже при низких температурах, поэтому отлично подходит для окраски поверхностей в новых зданиях, не прошедших усадку. Образует матовую, стойкую к влаге и загрязнению поверхность, подходящую для многократного мытья с применением бытовых моющих средств (соответствует 1 классу устойчивости к влажному истиранию по ГОСТ 32300-2013). Экологически безопасна, свободна от ЛОС (VOC-FREE).

Назначение

Для внутренних работ. Для окраски стен и потолков из бетона, кирпича, гипсокартона, оштукатуренных и оклеенных обоями поверхностей и других впитывающих минеральных оснований, испытывающих высокие эксплуатационные нагрузки, в том числе в ванных комнатах, кухнях, гостиных, кладовых, коридорах и т. д.

Состав

Акриловая дисперсия, диоксид титана, микронизированный мрамор, вода, добавки.

Цвет

Арт.№ 7510 (База С) – бесцветный, база под колеровку. Используется только в колерованном виде.
Арт.№ 7511 (База А) – белый, база под колеровку.
Тип базы указан на стикере на крышке банки.

Колеровка

Колеруется по каталогам цветов RAL, NCS, MONICOLOR, SPIRIT.

Степень блеска

Матовый блеск.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Тара

0,9 л., 2,5 л., 10 л.

Хранение

Хранить в недоступном для детей месте в плотно закрытой таре при температуре от +5 до +35 °С, предохраняя от замерзания и прямых солнечных лучей. Не хранить в непосредственной близости от отопительных приборов. Срок годности продукта в невскрытой таре – 30 месяцев с даты производства. Дату окончания срока годности смотреть на упаковке.

Расход	Ок. 10–8 кв. м/л в один слой. В зависимости от качества подготовки поверхности и впитывающей способности основания расход может отличаться.
Время высыхания	При нормальных условиях (t +20°C и относительной влажности воздуха 55 %) поверхность сухая и готова к нанесению последующих слоев через 2–4 часа. Полное высыхание поверхности – через 24 часа. При низких температурах, высокой влажности или нанесении избыточного количества продукта время высыхания возрастает. Окончательную прочность покрытие приобретает через 21 день.

ПРИМЕНЕНИЕ ПРОДУКТА

Подходящие основания	Неокрашенные бетонные, гипсовые, кирпичные поверхности, гипсокартон и другие впитывающие минеральные основания.
Подготовка поверхности	Поверхность должна быть сухой, прочной, впитывающей, очищенной от загрязнений, пыли, жира, воска, водорастворимых частиц и мыльных пятен. Непрочные и/или отслаивающиеся покрытия должны быть зачищены (отшлифованы) до выравнивания со смежными участками. Недавно оштукатуренные или выложенные кирпичные поверхности должны тщательно просохнуть перед окрашиванием. Все отверстия, щели и трещины должны быть заполнены.
Предварительная обработка	Перед окраской рекомендуется обработать поверхность Грунтовкой глубокого проникновения DUSBERG 1510. Для наилучших укрывных свойств краски, а также насыщенности и глубины итогового оттенка рекомендуется предварительно создать на поверхности единый слой белого цвета в качестве основы.
Условия использования	Не производить окраску при температуре ниже +5 °С.
Разбавление	Продукт полностью готов к применению и не требует разбавления при работе валиком или кистью. При окраске распылителем (краскопульт) допускается разбавление краски водой в количестве до 5 % от объема разбавляемой краски.
Окраска	Цветные продукты из разных партий следует смешать друг другом, чтобы не допустить различий в оттенке. Краску тщательно перемешать и нанести на поверхность равномерным слоем при помощи кисти, валика или распылителя. После высыхания нанести второй слой аналогичным способом.
Очистка инструмента	Сразу после использования промыть теплой водой с мылом, затем тщательно промыть чистой водой. Во время длительных перерывов опускайте инструменты в воду.
Меры предосторожности	Хранить в недоступном для детей месте! Использовать защитные перчатки, одежду и средства

защиты глаз. Обеспечить хорошую вентиляцию во время проведения работ и высыхания продукта. При попадании в глаза немедленно промыть большим количеством воды и обратиться к врачу. При попадании в пищеварительный тракт – обратиться к врачу.

Утилизация

Не выбрасывайте остатки продукта в канализацию или почву! Полностью высохшие остатки продукта можно утилизировать вместе с бытовыми отходами.

Произведено в соответствии с ТУ 20.30.22-005-44002945-2022

Рекомендации в данном техническом паспорте являются результатом исследований и практического применения. Они предназначены только для информационных целей и не являются гарантией производителя. Пользователь должен проверить продукты на предмет их пригодности для предполагаемого использования. Ответственность производителя ограничивается качеством продукта и однозначно исключает ответственность за неправильное использование. Все общие строительные Правила и Нормы должны быть соблюдены потребителем. Потребителю следует ознакомиться со всеми соответствующими правилами и нормами прежде, чем приступить к работе и использованию данной продукции. Результаты в различных условиях внешней среды могут отличаться.